

HIREK.

Visszatérés.

Tolvaj-módra nesztelen a léptem;
Ajtódon félve zörgetek
Eressz be édes... Úgy éget a szegyen.
Mit megjövendöltél, — beteljesedett.
... Visszatértem hozzád.

Biborpalástom elrongyolódott.
Ugy-e, nagyot fordult a kerék?
Koldussá vedlett álom királyod.
S homlokáról hiányzik a babér:
... Ne vess hátra ki, édes!

Beteg testem forró láz emészté.
Lelkemre nagyon sok szent tapadt.
Fehér ruhád szegélyére borulva,
Engedd... hogy kisi-hassam bánatomat
... Akkor meggyógyulnék.

A nagy magambizás szerle foszlott...
Már nem ostromlom az eget.
Mikor letértem, akkor tudtam csak meg,
Hogy a boldogság utja, feléd vezet.
... Lásd, mily bölcsesé váltam.

Golgotám már végtől-végig jártam.
Hol búszke voltam: ... magam megaláztam.
A te ajtó az utolsó állomás.
Bárcsak megölne piciny ajkadról
Fehelgöz gunyos kacagás...
... Boldogan halnék meg.

Fábrý Lajos.

— **Mulatság.** Mint lapunk múlt számában már megemlékeztünk, a cs. és kir. 28-ik vadászszázalój altszti énekkarának mulatsága a legnagyobb siker jegyében folyt le. Az esős idő dacára is oly látogatott volt az estély, hogy a Hoffmann szálló óriási terma is kicsinynek bizonyult. A díszes közönség sorában ott láttuk ehrenwalli Dorotka Ágost alezredes, helyőrségi parancsnokkal és nejével az élén az egész tisztikart családjaikkal, községtünk vezető elméit és intelligentiáját teljesszámban. A koncertet a cs. és kir. 43 zenek. 28-ik vadászszázalój kapitányáról elnevezett Schnabel indulóval nyitotta meg. Majd az altszti énekkar Becker: „A kis templom“ és Schubertnek „Az éj“ című quartettjét adta elő óriási tetszés mellett. Utána a zenekar adott elő rövidebb concert darabokat, ezt követőleg pedig az énekkar

Storch: Az éj varázsa“-át és Kreuzer: „A tiroli hazatérés“-t énekelte oly zajos tetszés mellett, hogy utóbbit az énekkar-nak újból elő kellett adni. Különösen szép eset itt a baritonista gyönyörű sólója Majd egy rövidebb zenei concert után Abt: „Éjjeli zene“-jével fejezte be az énekkar a műsort-

Nem vagyunk barátai a dicséretésnek, de el kell ismernünk, hogy az énekkar kitűnő szereplése meglepett. Nem mint-ha rosszat vártunk volna attól, hanem pusztán csak azért, mert ennyire mégsem voltunk elkészülve. Az első dalnál az énekesek legnagyobb részén meglátszott ugyan a lámpaláz hatása, de később igazán olyan precizitással, olyan tüzzel és lelkesedéssel énekeltek, hogy a máskor hűvösen, hidegen viselkedő közönségünk nem győzte eléggé tapssal honorálni a kapott művelézetet. Nikolajevics főhadnagy, az énekkar derék karmestere igazán meg lehet elégedve az elért eredménnyel. Énekkarával rövid idő alatt olyat produkált, ami egy hivatásos karmesternek is dicséretére vált volna. Meg is honorálta fáradságát kellően a közönség. A szépen sikerült program végén mozi volt, utána pedig folyt a tánc reggeli.

— **Baleset.** Fiste a Jovan 51 éves csősz már régóta epilepsziában szenvedett. F. hó 15.-én épen körútját végezte a ponyvicaparti Kuhn-féle méhesben. Visszajövet a meglehetősen meredek Ponyvica part melletti ösvényen bandukolt, amikor hirtelen újból megtámadta egy epilepsziás roham és a szerencsétlen ember a Ponyvica-ba esett. A környéken abban az időben nem járt véletlenül senki és a magával teljesen tehetetlen ember ott veszett a vízben. Holtestét csak órákkal később sikerült fellelni.

— **Gyilkosság.** Engler Ferenc helybeli béres vasárnap ott iddogált a Serbi-anac felé korcsmában. Már este felé járt az idő, amikor Lunga Jován 36 esztendősb helybeli román parasztgazda szintén betért a korcsmába. A verekedésről híres ember az ott mulatozó Englerhez ment

jogok elismerését. Már pedig ha valaki az egyik oldalon csak támadni, a másik oldalon pedig csak dicséret tud, úgy nem a tárgyalások felvilágosító, hanem a párt-szembontból elfogult egyén benyomását fogja kelteni. Ez az eljárásomód fontos elsősorban azért, mert már maga a tendencia is kizár minden pártszempontot, s pusztán a nemzetiségekkel való megértésre irányul.

Hogy mennyire fontos a nemzetiségi agitációval szemben éppen a felvilágosító politika, azt abból is láthatjuk, hogy men-nél alacsonyabb szellemi nivón áll valaki annál hüzekegyebb, annál könnyebben fogadja el a már egyszerű eseménnyel is megerősített állítást igazságnak. Már pedig ha mi is így teszünk, hogy egyirányban csak állítunk, a másik irányban csak tagadunk, anélkül, hogy egyuttal magyaráznánk is, akkor elő áll az eset, hogy nehéz lévén a két ellentét között a választás — a nép oda fog húzni, hol szenvedélyeit keltik fel jobban. Ha nem így teszünk akkor inkább leszünk képekesek benne, a józan ész felülkerekedését előidézni ez pedig már maga is féleredmény.

Most még csak arról kell rövid képzet alkotnunk, hogy melyek azok a legtermészetesebb és legcélszerűbb módok, melyek

és attól egy forintot kért kölcsön. Engler vonakodott Lunga kérését teljesíteni, amikor a fiatal gazda fenyegetésekkel állott elő Engler túrte egy ideig a fenyegetőzést, majd türelmét veszítve ellökte Lungát magától, amire utóbbi oly dűzbe gurult, hogy zsebkésével kimétlenül össz-szeszűrkálta Englert, aki a kapott sérülés-kebe másnap bele is halt. Engler derék, szorgalmas ember volt, s már 39 év óta volt egyhuzamban a helybeli Despinits család-nál alkalmazásban. A gyilkost a csendőrség vette pártfogásába, amíg méltó büntetését meg nem fogja kapni.

— **Mit és mennyit isznak az embe- rek.** A borban, sörben, pálinkában nem egyforma mennyiségű szesz van. A sörben 3 — 8 százalék, a borban 10 — 14 százalék, a pálinkában 20 — 60 százalék, de van ennél erősebb pálinka is. Az alkohol a borban, sörben és pálinkában egy és ugyanaz, különbség köztük nincs. Aki tehát azt mondja, hogy ő bort iszik, mert a borból többet iszik, mint a pálinkából. Nem jutott testébe kevesebb alkohol, ha félliter bort ivott, mintha helyette 1 deci pálinkát ivott volna meg.

A pálinkát Magyarországon csak 1650 óta ismerik, de akkor még nagyon drága volt. Olesóvá csak 1820 körül lett, amikor már burgonyából, gépek segítségével tudtak szesz gyártani. Az olesó pálinkát a munkások fogyasztották, ma is ők isszák a legtöbbet.

Magyarországon évenként több mint 3 millió hektoliter bort, majdnem másfél millió hektoliter sört és kerekcszámban 2 millió hektoliter pálinkát isznak meg. Ebből Magyarország minden lakosára (beleszámítva a gyerekeket, leányokat és asszonyokat is) évenként 16 liter bor, 7 liter sör és 9 liter pálinka jut. De van Északmagyarországon oly vidék is, ahol minden ember s 16 liter pálinka jut évenként. Csikmegyének például 114 ezer lakosa és 3169 házi pálinkafőzője van. Ha a sör literjét 50, a borét 80, a pálinkáét pedig 140 fillérbe számítjuk, akkor Magyarország évenként 600 millió koronát isznak meg. Németországban évenként 3080

segítségével ezeket az eszméket meg lehet valósítani.

Az egyesületek ma már oly pótolhatatlan tényezői a kultúréletnek, hogy nem csodálkozhatunk, ha a legkülönbözőbb célok elérésére egyesületek alakulnak. Fontosak az egyesületek, mert míg egyrészt biztosítják az egyéneknek a közérdeket való felhasználhatóságát, másrészt — ami szintén nagy előnyük — alakulatuk-nál fogva széles rétegekre bírnak kihatással s így különös hivatottságuk van minden fajta kultúr és nemzeti eszmék terjesztésében. Az egyén legyen az bármily tehetséges, vagy bármily tevékeny, ha egy eszme szorgalmatába szegődik kétszeres munkát kell végeznie ha egyedül áll, mintha valamely együletben van. Mert míg egyedül állva energiájának nagy részét az ellentétes gondolkodásuakkal való küzdelemben kell elporzolni, s annak csak a másik részét képes azután céljai elérésére fordítani, addig ha együletben van sokkal könnyebb munkával érheti el ugyanazt, mert együletbe, mely közös eszme hatása alatt, közös célért alakult, mindég bizton támaszkodhatik az ellentétes élnak elleni küzdelemben. Dacára annak, hogy az egyesületi élet ma már minden irányban nagy ányokat ölt, s azok nagy fontosságát

millió koronát költenek szesz-italre. Kétszer annyinál is többet, mint amennyibe a szárazföldi és tengeri hadsereg kerül, négyszer annyinál többet, mint amennyibe a munkásbiztosítás kerül és ötször annyit, mint amennyit népiskolákra fordítanak. Európában a legtöbb bort Franciaországban fogyasztják, évenként 42 millió hektolitert; a legtöbb sört Németországban, évenként 67 millió hektolitert; a legtöbb pálinkát Oroszországban, évenként hat és fél millió hektolitert. Európában a legtöbb bort a francia issza, fejenként 108 liter egy esztendőben; a legtöbb sört nem a német, hanem a belga, fejenként 211 litert, mert Belgiumnak kevesebb a lakossága, mint Németországnak és így egy belgára több sör jut, mint egy németre, a legtöbb pálinkát ugyancsak nem az orosz, hanem a dán, fejenként 14 és fél liter. Legmértékletesebb egész Európában Norvégia. Ott átlag minden 15 ezer emberre jut egy pálinkamérés, de van olyan város is, ahol egy sincs, míg Franciaország némely vidékén minden 25 Belgiumban pedig néhol minden 14 lélekre jut egy pálinkamérés. De meg is látszik a norvégekben s józan élet eredménye. Évről-évre szálásabb legények kerülnek náluk sorozás alá, míg Franciaországban évről-évre véznábbak, apróbbak. Egész Európában (leszámítva a balkáni országokat: Szerbiát, Romániát, Görög- és Törökországot, ahonnan nincsenek adataink évenként megisznak 110 és fél millió hektoliter bort, 180 millió hektoliter sört és 19 és fél millió hektoliter pálinkát, összesen 21 milliárd korona árát. Az egyes államoknak ebből az elfogyasztott rengeteg szesz italból szép adójövedelmük van, de a szeszadóban befolyt összeget majdnem egészen kórházakra javítóintézetekre, börtönökre kell költeni, amelyeket több mint fele részben az iszákos emberek töltenek meg.

— **Cirkus.** A vasárnap ideért cirkusz már felszedte sátor fáját. A nemzetközi birkozásoknak csak nem akadt elég nézője, ami nem is csoda, mert publikumunk inkább valami szép cirkuszi produkciókra lett

mindenki elismeri, mégis vannak sokan kik félreértik a tagok működési szerepkörét. Le kell már egyszer tenni arról a tévhítről, hogy a nemzeti szellemet terjeszteni vagy kultúrmissiót teljesíteni, csakis népgyűléseken illetve a felvaszó székben lehet. Ez sajnos ma már annyira bele élte magát sokaknak gondolkodásába, hogy az eszmék terjesztésének ezen módját nem is annyira önmagukért, mint inkább a saját érvényesülésük kedvéért kultiválják. Ha vannak kultúreszmék, melyeknek terjesztése, ha van nemzeti törekvés, melynek megvalósítása ezen az úton vajmi nehezen remélhető: úgy az kizárólag a magyarságnak az a régi igyekezete, hogy az ország fejlődésére oly káros nemzetiségi agitáció hatását komoly felvilágosító munkával lerontsa. Az egyesület megmutathatja az irányt melyen haladni kell, erkölcsi és szellemi támogatásban részesítheti hűveit, de cselekedni, a munkát végrehajtani az egyesnek kell az egyesével szemben. A népgyűlési szónoknak egy hatalmas fegyvere van, felkelteni a szenvedélyeket. De ebben a munkában igazán nincs szükségünk lelkesedésre mely hamar felébred, hogy azután hamar el is tűnjék. Eredményt csakis akkor várhatunk ha bele olvadunk a néphe s ott hossza-

volna kíváncsi, mint holmi 2-3 óra hosszú ág tartó unalmas birkozásokra.

— **Időjárás.** A hét folyamán az időjárás elég tűrhető volt. Az esőzés alább-hagyott, s csak egy-egy átvonuló zivatar áztatta fel itt-ott újból a talajt.

— **Vízállás.** A Duna vize tegnap-óta rohamosan esik és mint a jelentések-ből megtudtuk a jövő hét folyamán még nagyobb apadásra van kilátás.

— **Cholera-nyanus megbetegedések.** Mint lapzártakor értesülünk a szomszédos Temessziget községben több cholera-nyanus megbetegedés fordult elő A hatóságok a kellő óvintézkedéseket fogantatosították.

— **Szabadság meghosszabbítás.** Az aratás idejére szabadságolt katonáknak a hadvezetőség rendeletileg megengedte, hogy csak f. hó 30.-án kell visszatérniök csapataikhoz.

— **A „kevevárai“** Hubertus vadász és vadvédő egyesület tekintettel, hogy mult évben a rossz időjárás folyamán a vadászterületen a rókok mód felett elszaporodtak s pusztításuk kizárt dolog volt a f. é. április 5-éni közgyűlésen elhatározta, hogy a vadászterületen levő rókokát — a lehetőség szerint — kiirtja. E célból jutalom díjat tűzött ki. Ha valaki egy fiatal rókokat juttat az egyesületnek 1 k. 80 f. kap, míg a vén róka 3 k-val díjaztatok. Ezen intézkedésnek köszönhető, hogy a mai napig 50 drb. fiatal s 3 drb. vén róka lett az egyesületi pénztárnál beváltva.

— **Elfogott munkások.** Péntek éjjel a Bosnyákovic-féle dunai fatelepről nagymennyiségű épületfát sodort el az ár. Temesszigeti telefonjelentés alapján 6 munkás csónakkal a sziget alján megrekedt fáért indult. A moravatorokolat örvényében levő fát nem tudták kiszabadítani, és az ár a szerb partra sodorta őket, ahol a határőrök a munkásokat elfogták és Szemendriára kísérték. Kellő igazolás után a munkások a Szemendriai konzul utlevélvel még az nap visszatérhettek.

dalmas munkával ugyan, de egyesekben igyekszünk felfogásunknak híveket szerezni

A népművelődési egyesület minden esetre nagyszerű eszmék megvalósítását tűzte ki céljául; de ezen cél elérésében nem mint alakulat együttünk, hanem a tagoknak külön-külön kell munkálkodniok, ha fiaskot nem akarnak vallani hazafias igyekvésükkel. A gyűléseken elhangzó előadások mindenestre nagyon aikalmasak arra, hogy a tagok felfogását és tevékenységét irányítsák, de illuzoriássá válnak, ha csak ezen az úton akarják az ellenünk irányuló gyűlölet helyébe a kölcsönös megértést hozni.

Ha lehet kilátásunk, hogy ezt az eszményi állapotot valaha elérjük, ha lehet reményünk, hogy országunkban az időnként felhangzó elszakadási vágyak végleg elnémuljanak, s ha hihetjük, hogy az ellentétek elsimulásával ezredéves hazánk végre megfogja találni a boldogulás útját: úgy ezt joggal csakis akkor tehetjük, ha a vidéki magyar társadalom minden egyes tagja teljesen átérve vagy nemzeti hivatását képes lesz felfogni, hogy ő ebben a nemzeti munkában oly hatalmas tényezővé alakul, kinek minden tevékenységét az egységesen kialakuló nemzeti állam fogja hirdetni.

4145/913 tkvi szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A kevevárai kir. bíróság mint tkvi hatóság Dr. Ghelner Jenő kevevárai ügyvéd által képviselt Lazarovics János kevevárai lakos végrehajtató javára Maximovics Damján gályai lakos végrehajtást szenvedett ellen 68 kor. tőke, ennek 1910 évi október hó 20-tól járó 5% kamata 29 kor. eddigi ezuttal 12 kor. 30 fill.-ben megálapított valamint a még felmerülő költségek kielégítése végett az 1881. évi LX. t. cz. 144 és 146 §-a alapján az alább körülírt ingatlanokrs az árverést elrendeli s ennek feltételeit a következőkben teszi közé:

1. Árverés alá bocsájtnak a fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő Gálya község 756 sz. betétben foglalt következő ingatlanok:

A I. 757 hrsz. Mocsár a beltelekben 161 n.-öl és 758 hrsz. 19 özs. a udvarral a beltelekben 539 n.-öl 9 kor. becsárban.

A † 753/1 hrsz. Szántó a beltelekben 52 n.-öl 9 kor. becsárban.

A † 753/2 hrsz. Szántó a beltelekben 236 n.-öl 39 kor. becsárban.

2. Ezen nyilvános árverés a Gálya községhezánál 1913 évi augusztus hó 6 d. e. 9 orakor fog megtartani jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a tkvi hivatalban mint Gálya községhezánál a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanok kikiáltási áron alul is elfognak adatai, azonban a fenti ingatlanok közül az 1765 és 1766 hrsz. a felvett ingatlanok a kikiáltási ár felénél a többi ingatlanok pedig a kikiáltásár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladatni.

5. Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becsárának 10^o/o-át készpénzben vagy ovadékképes értékpapírban a kiküldött kezeihez leteni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő vagyis 10^o/o-ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz ígéréte figyelmen kívül hagyásával és kizárásával a árverés nyomban folytatodik.

Vevő köteles a vételárat 2 egyenlő részletben és pedig az elsőt az árverés jogerőre emelkedése után számított 15 nap alatt a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt mindenegyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

7. Vevő köteles az eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illetekeket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

8. A tulajdonjog a vételár és kamatainak teljes lefizetése után jogerőre javára hivatalból bekebelezetni.

Keveváran 1913 évi május hó 16 - én.

Hajdú s. k. kir. albiról.

A kiadmány hitelűl.

Adamov, kir. telekkönyvvezető.

Olcso könyvek!

az Athenaeum könyvtárból
az Oberläuter - féle könyvkereskedésben
kaphatók Kevevára.

5443/1913 tlkvi. szám.

Arverési hirdetmény és feltételek

A kevevárai kir. járásbíróóság mint tlkvi. hatóság Dr. Frankl Sándor kevevárai ügyvéd által képviselt Gruby Ignác pancsovai lakós végrehajtatonak Boskovics Emília delibláti lakós végrehajtást szenvedett ellen 132 korona 96 f. tőke, ennek 1913 március 21-től járó 5% kamata 66 korona 90 fill. eddigi ezuttal 16 korona 30 fill.-ben megállapított, valamint a még felmerülő költségek, nemkülömben a csatlakozás kimondásával Mucza Marko delibláti lakós javára 339 k. 36 fill. tőke, ennek 1913 február 8-tól járó 5% kamata és 62 k. 90 f. költség, ugyanaz javára 65 kor. tőke, ennek 1912 július 16-tól járó 5% kamata és 31 korona költség kielégítése végett az 1881 évi LX. t. cz. 144 és 146 §-ai alapján az alább körülírt ingatlanokra az árverést elrendeli és annak feltételeit a következőkben teszi közzé:

1. Árverés alá bocsájtatnak: a fentemlőmi kir. törvényszék területén fekvő delibláti község VII/1159 sz. tlkvb. foglalt következő ingatlanok: 178 hrsz. 184. 550, 177, 179, 180 hat. 1 hold 270 n. - öl szöllő 914 korona becsárban.

2. Ezen nyilvános árverés Deliblát községhezánál 1913 évi szeptember hó 24 napjának d. e. 9 órákor fog megtartatni jelen árverési feltételek mellet, melyek úgy a telekkönyvi hivatalban mint Deliblát község, hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár.

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanok a kikiáltási áron alul is elfognak adatni azonban a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladatni.

5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10% -át készpénzben vagy óvadékpapírban a kiküldött kezeihez letenni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő 10% -ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz

7. Vevő köteles a vételárat 2 egyenlészletben és pedig első az árvers jogerőre emelkedésétől számított 15 nap a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árvers napjától számított 5% kamatokkal együtt a kevevárai m. kir. adóhivatalnál lefizetni.

8. Vevő köteles eladott ingatlant terhelő és az árvers napjától esedékes adókat és illetéket viselni és az ingatlan birtokába az árvers jogerőre emelkedésekor lép.

Kevevára 1913 évi július hó 3 - án

Hajdu János, s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül:

Dinusz János, kir. telekkönyvvezető.

453/1913 végr. szám.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881

évi LX. t. c. 102 § - a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a fehértemplomi kir. törvényszéknek 1913 évi 11599 számú végzése következtében Dr. Frankl Sándor ügyvéd által képviselt Petrovics A Pál javára 150 korona s jár. erejéig 1913 évi június hó 20 án foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 721 kor. becstült következő ingóságok, u. m.: bntorok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. bíróság 1913 évi V/670/1 számú végzése folytán 150 korona tőkekövetelés, ennek 1913 évi március hó 9 napjától járó 6% kamatai, és eddig összesen 81 kor. 12 f. bíróság már megállapított költségek erejéig, Deliblátón alperes lakásán leendő megtartására 1913 évi július hó 26 napjának délelőtt 10 órákor határidőül kitzetetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t. cz. 107 és 108 § - ai értelmében készpénz fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsárban alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. LX. t. c. 102 § - a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kevevára 1913. július hó - 10 ik napján.

Gurits Lajos, kir. jbir. végr.

4225/1913 tlkvi szám.

Arverési hirdetményi kivonat.

A kevevárai kir. bíróság mint tlkvi hatóság dr. Lekics Illés kevevárai ügyvéd által képviselt Pancsovai népbank végrehajtó javára Dr. Bozsoszi Milán ügygondnok által képviselt Löchel János végrehajtást szenvedett ellen 2600 korona tőke, ennek 1912 évi december 12 - től járó 8% kamata 223 korona 34 fillér eddigi továbbá 2400 kor. tőke, ennek 1912 október 1-től járó 8% kamata 217 korona 34 fill. költség; 1000 kor. tőke, ennek 1912 évi október hó 1-től járó 8% kam. és 130 kor. 25 fill. költség és végül 600 kor. tőke, ennek 1912 október 1-től járó 8% kamata és 105 kor. 34 fill. költség; ezuttal 138 kor. 30 fill.-ben megállapított valamint a még felmerülő költségek nemkülömben a csatlakozás kimondásával Klein Dénes és trsa cég javára 1510 kor. 81 fill. tőke, ennek 1912 évi szeptember 30 től járó 6 % kamata és 78 kor. és 40 fill. költség; ugyanaz javára 1689 K. 19 fill. tőke, ennek 1700 K. tőke után 1913 évi január hó 13 átol járó 6 % os kamata és 195 K. 70 f. költség kielégítése végett az 1881 évi LX. t. c. 144 és 146 § - ai alapján az alább körülírt ingatlanokra az árverést elrendeli s annak feltételeit a következőkben teszi közzé.

1. Árverés alá bocsájtatnak a fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő Homokos község.

1881 sz. betétben foglalt következő ingatlanok:

A † 462 hrsz. Ház 727 öisz a udvarral a beltelekben 591 n.-öl 1/2 része 800 kor. becsárban. A † 2568 hrsz. Szántó a Hegy I. dül. 245 n.-öl 1/2 része 10 korona 50 fill. becsárban. A † 3636 hrsz. Szántó az I. dül. 3 hold 1099 n.-öl 1/2 része 252 kor. fill. becsárban. A † 3872/1 hrsz. szántó a II. dül 2 hold 141 n.-öl 1/2 része 196

kor. becsárban. A † 4338 hrsz Szántó a II. dül. 1 hold 1425 n.-öl 1/2 része 129 kor. becsárban. A † 4617 hrsz. Szántó a II. dül. 1 hold 1576 n.-öl 1/2 része 126 kor. becsárban. A † 4869 hrsz. Szántó a III. dül. 1 hold 90 n.-öl 1/2 része 72 korona becsárban. A † 5304 hrsz. Szántó a III. dül. 1 hold 274 n.-öl 1/2 része 80 k. becsárban. A † 5903 hrsz. Szántó a IV. dül. 3 hold 645 n.-öl 1/2 része 233 kor. becsárban. A † 5903/2 hrsz. Szántó a IV. dül. 1 hold 850 1/2 része 36 kor. becsárban.

2. Ezen nyilvános árverés a Homokos községhezánál 1913 évi augusztus hó 9 d. e. 9 órákor fog megtartatni jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a tlkvi hivatalban mint Homokos községhezánál a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár
4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanok kikiáltási áron alul is elfognak adatni, azonban a fenti ingatlanok közül az 1765 és 1766 hrsz. a felvett ingatlanok a kikiáltási ár felénél a többi ingatlanok pedig a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladatni.

5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10% -át készpénzben vagy óvadékpapírban a kiküldött kezeihez letenni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő vagyis 10% -ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz ígéréte figyelmen kívül hagyásával és kizárásával a árverés nyomban folytatodik.

Vevő köteles a vételárat 2 egyenlő részletben és pedig az első az árvers jogerőre emelkedése után számított 15 nap alatt a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árvers napjától járó 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

7. Vevő köteles az eladott ingatlant terhelő és az árvers napjától esedékes adókat és illetéket viselni és az ingatlan birtokába az árvers jogerőre emelkedésekor lép.

8. A tulajdonjog a vételár és kamatainak teljes lefizetése után jogerőre javára hivatalból bekebeleztetni.

Keveváran 1913 évi május hó 19 - én.

Hajdu s. k. kir. albiró.

A kiadmány hitelül.

Adamov, kir telekkönyvvezető.

Butor.

Dacára a rossz pénzvizonyoknak, abban a helyzetben vagyok, hogy mindennemű butort, ebédlő, háló, úri-szoba, szalon, kastély, szanatorium és penzió-berendezést

a legelőnyösebb fizetési feltételek mellett

szállithatok. Kérjen ingyen prospekt.

Kroh lakásberendező, Budapest.

IV. Váci-utca 8/v.

Nem bankhitel. Váitó nem kell.